县公安消防大队深入旅游景区 开展火灾防控检查工作



检查消防设施。李琼英 摄

执法人员深入文笔峰旅游景区开 展消防安全检查。

执法人员到达旅游景区后分 头对景区进行全面消防安全检 查,重点检查景区室外消火栓、水 泵接合器、火灾自动报警联动系 统、消防车道、灭火器、安全指示 标志、消防应急照明灯等消防设

4月6日,县公安消防大队 施设备是否完整好用;景点疏散 通道、安全出口等是否通畅;消防 工作组织机构是否健全; 从业人 员是否熟练掌握"三懂三会"知

> 检查中发现,景区中存在个 别出口占用疏散通道,灭火器、消 防应急照明灯失效等火灾隐患, 随后,大队监督员立即当场责令

整改,并要求旅游景区及周边配 套的旅馆、餐饮等场所,要进一步 加强对新老员工的消防培训教 育,利用展板、景区橱窗、广播等 形式营造消防安全氛围, 重点宣 传旅游景区的消防安全防范措施 和疏散逃生常识,严防和遏制火 灾安全事故发生。

(李琼英)

定安消防全面开展电动车消防安全 专项整治活动

灾尤其是重大火灾的发生,目前 定安消防全面开展电动车火灾防 范专项治理, 进一步明确电动车 消防安全管理责任,规范群众电 动车停放、充电行为,并加强更有 针对性的消防宣传教育。

为有效预防和减少电动车火 所、辖区物业管理单位,重点对电 动车集中停放区域、住宅区、物流 单位展开排查整治, 主要针对停 车库(棚)设置充电区域电气线路 未按规定敷设、乱接乱拉电线和 使用移动插线板的现象进行整 治,并督促单位和小区采取措施 及时消除隐患, 防止电动自行车

在停放和充电环节发生火灾。

在此次行动中, 当场疏导占 用疏散通道、安全出口的电动车 40余辆,对8名电动车使用人占 用疏散通道、安全出口的违法行 为予以口头警告,现场发放、张贴 《电动车安全使用提示》300余

富文镇: 召开迎计生半年督查工作部署会议

作专题会议, 部署计划生育工 委督查组进行了工作部署。 作。镇长邱启洲、分管计生工 作副镇长吴崇武、镇计生办工 作人员、村委会书记、主任、 各村计生信息员共计 28 人参加 了会议。

镇政府三楼会议室召开计生工 基本情况,并对全面迎接县计生 生信息员要做到"手勤、脚勤、

工作的重要性,并提出以下几 指标;三、各村委会计生信息 点要求:一、各村委会办公场 所要保持环境整洁,对历年存 会上, 吴崇武通报了富文镇 以整改, 二、提高当年与历年 工作。

4月6日上午,富文镇在 2016年度上半年计划生育工作的 节育措施落实及时率,各村计 嘴勤",多下村、多入户开展宣 邱启洲强调了此次县督查 传动员工作,确保完成县下达 员要及时完成本村的各项资料 准备工作;四镇计生办工作人 在的问题再次进行自查,再加 员要做好各项内务资料的整理

增设户外健身器材 丰富居民文体生活

游区当地居民的文化体 育生活,促进社会和谐, 达到"全民健身"的目 的,经南丽湖管委会与 县文体局协调沟通,向 县文体局申请户外体育 健身器材一套。近日,县 文体局配发该套户外体 育健身器材,该套器材 的到来为村民提供了休 闲运动平台,改善了当 地居民休闲健身环境。

(叶福彬)



县关工委在雷鸣镇召开 调研工作会

任谢布平等6人参会。

年该镇关工委荣获"全国关心下 与培育和践行社会主义核心价 价。会议指出,关心下一代工作 教育相结合;要重视理论学习, 坚持不懈,紧跟时代步伐,做好 的学习,提高对本职工作的认 新形势下关心下一代工作。

会议强调,要进一步加强基 层关工委组织建设,形成"纵到

4月8日上午,县关工委常 底、横到边"的全覆盖网络组织: 务副主任陈珍一行人到雷鸣镇 要着力打造雷鸣镇爱国主义及 召开关心下一代调研工作会议, 传统教育基地,通过开展相关活 镇关工委主任薛根贵、常务副主 动,帮助下一代树立正确的世界 观、人生观、价值观;要注重创新 陈珍充分肯定了2015年该 与实践相结合,将主题教育与贯 镇关工委的工作成果,对 2015 彻落实党的十八大精神相结合, 一代工作先进集体"给予高度评 值观相结合,与深化中国梦宣传 是一项意义重大的伟大事业,要"五老"应通过对重要会议精神 知,拓宽工作创新思路,使雷鸣 镇关心下一代工作不断迈上新 台阶。 (杨 睿)

翰林镇多举措 做好计生工作

度重视,将迎接计生检查工作作 计生信息系统与实际情况一致。 为当前中心工作的重中之重,严 格按照国家、省、县计生检查的 各项指标要求,积极采取强有力 的措施,全力以赴做好迎检准备

2016年上半年计划生育工 作开展以来,不断完善和强化计 生基层基础工作,镇、村干部全 面实行到村到户采集人口信息, 核实登记计生对象户口本、结婚 证、手术单以及小孩出生证明, 础工作,为翰林镇计生迎检工作 核对辖区人口的身份信息、婚育 奠定了坚实的基础。 (黎义全)

计划生育工作半年督查即 情况、避孕节育措施,做到信息 将开始,翰林镇党政领导班子高 准确、管理及时、录入准确,确保 其次,宣传各项计生政策,及时 将有关的计生优先优惠政策传 播到群众中,让育龄群众做到政 策知晓、程序清楚。再次,完善计 生家庭档案管理,以计划生育目 标管理责任制为工作方针,做好 计生信息统计、严格执行政策法 规、进一步为流动人口、常住人 口提供优质的技术服务。

通过扎实开展计生各项基

新竹镇:"三月三"公期 维持交通秩序

节活动在新竹墟举办,为协调做 好安全应急救援工作,新竹镇多 措并举,确保了本次活动安全、 有序进行。

此次镇政府一共安排了八 个工作小组。八个小组由全体镇 政府工作人员和镇派出所、镇交 警中队组成,分别在次外桥到中 学路段、中学到瑞良路段、派出 所到信用社路段、电信移动到市 场门口路段、市场门口到牛坡路

近日,新竹镇军坡传统文化 段等八个路段站岗。每个小组负 责一个路段的安全、交通秩序。 现场如果发现有安全突发情况, 立即组织小组展开救援并第一 时间向镇政府汇报,在八个小组 的共同努力下,公期文化传统活 动中,没有出现任何安全突发事

> 据悉,下一步镇政府将继续 对重大节日活动进行管制,让全 镇人民过上一个祥和、欢乐的节 日。 (吴秀雷)

雷鸣镇计生办组织学习 新《省条例》

员及各村计生专干集中学习新 处罚力度仍基本不变。 的《条例》。

法等知识,并重点对修改部分的 新台阶。

新的《海南省计划生育条 "再生育政策"、"婚假产假"、"生 例》于2016年3月31日通过省 育登记"、"社会抚养费"、"计生 人大常委会表决通过并公布施 家庭奖励扶助"等焦点问题做了 行,为及时把新《条例》贯彻实施 详细讲解。强调在全面放开两孩 落到实处,4月12日,雷鸣镇召的前提下,对多孩出生、非婚生 开计生例会,组织镇计生工作人 育、未满法定婚龄等违法生育的

同时,要求全体计生干部要 会上,分管计生工作的镇人 学好、用好、宣传好新《条例》,着 大副主席陈焕奋认真解读了新 力提高群众对计生政策的知晓 的计生政策法规知识、生育服务 率和计生服务的满意度,推动雷 证改革制度及计划生育行政执 鸣镇人口与计划生育工作再上